

Психологическая акция «Жизнь прекрасна»

В период с 11 ноября по 15 ноября в школе прошла ежегодная психологическая акция «Жизнь прекрасна!». Целью акции является формирование активной жизненной позиции, развитие эффективных и позитивных взаимоотношений и улучшение эмоционального состояния всех участников школьного сообщества. В ходе акции на переменах звучала музыка, создающая радостную атмосферу. Прошли следующими мероприятиями: **«Солнце спрятано в каждом!»**.

Педагоги вместе с волонтерами, красками рисовали на ладошках всех желающих смайлик или солнышко. В процессе рисования художники говорили о том, что солнечное настроение зависит не только от погоды, но и от улыбок людей, хороших поступков, приятных событий. Каждый человек может сиять, как солнце, и дарить тепло и радость окружающим.

«Позитивные мультфильмы». Во время акции в фойе школы были показаны позитивные мультфильмы, которые поднимали настроение и заставляли задуматься о радостных моментах в жизни, о помощи другу в сложной ситуации: «Барашек и кролик», «Никогда не сдавайся», «Как стать добрым» и другие.

Во время акции раздавались памятки «Телефоны доверия».